Ve &

CRAFTER & MAN




Vakrezzrof

Veldo SSH 2021

MONTAJ SURESI
3 -4 SAAT

Profesyonel kurulum onerilir

ZORLUK SEVIYES]

016010

EKIPMAN LISTESI

Koruyucu GozlUk

Circir anahtar ve kollar
Kablo siyirici

Alyan Anahtar takimi
Elektik izolasyon bandi
Pense

8 mm anahtar

13 mm anahtar

10 mm anahtar
Matkap

Havall Testere

Percin Somun Makinasi
S mm matkap ucu

/ mm matkap ucu

10 mm matkap ucu

11T mm matkap ucu

GARANTI SURESI
2 YIL




\/.bﬂﬂl'd - Parcalar

Motorlu Taslyicr Ayak

LED

Kontrol Unitesi

Veldo SSH 2021 3



\/.b”ﬂl' d - Birlestirme Elemanlari

‘)*/\\ -

1}__,/] /7 //

Board profil baglantipargcasi  Mé x 35 imbus civata M8 x 20 AKB civata
Mé x 20 AKB civata

M8 x 30 Baglanti civatasi-3

M8 Percin Somun M8 Somun
Mé Somun

Veldo SSH 2021



\/.bﬂﬂl'd - Elektrik Semasi ve Kompanetler
TEK MOTORLU v - board

it
Gotn

Arkadan gorinim

1 &
i
o | JI12-J13 J2-J3 _
v 138 cn V

x | e

J1S J10 Js Jis

ooy

J15 J10

Veldo SSH 2021 5



N

J12 -J13

J2-03 o
235cm V

o | J12-J13
v n 135 cm

W %

J15 J10

150 cm u u 10 cm g

> W

J9 J16

10 cm n u 25 cm

" “Aontaiji

J2-J3

Kontak ve Hiz bilgisi baglantisi. ( *** Bu baglanti
istege baghdr. v- board calismasi icin zorunlu
degildir. )

Orta Kapi Switch baglantisi V '

LED baglantisi

Ana sistem motor baglantisi

Veldo SSH 2021 6



\/.b”ﬂl' d - Tesisat Montaiji

Orta ve 6n kapi Switch baglantilan
sekilde gorulen bdlgeye yapillrr.

Switch montajiicin @ 11 mm
delik delinir.

Akillr montaj vidasi ile montqj
islemi yapilir.

Veldo SSH 2021 7



- Tesisat Montaii

Tesisat ve kontrol Unitesinin baglantisi én
yolcu koltugunun altindaki bsimede yapilr. (1)

Aracin akUsune tesisat baglantilar yapilir.

@

Tesisatin arag¢ altindaki baglantilar icin én
yolcu koltugunun altindaki delikten tesisat
aracin alt tarafina alinrr. @

Veldo SSH 2021 8



\/.b”ﬂl'd - Mekanik Montaiji

Tastyicilann board Uzerine montajinda, board profil baglanti parcalari
board kanalinda hareket edebilir durumdadir. Tasiyici sasesini montaqj
yapillacagr bélime kaydinlarak, Tasiyicl sase ile birlikte board montaiji

yapllir.

Veldo SSH 2021 9



\/.b”ﬂl' d - Mekanik Montdiji

Tasiyici sase baglantisi icin aracin orijinal sase deligi kullanilir. Aracin
orijinal deliklerine M8 x 30 Baglanti civatasi-3 yerlestirilir.

Taslyici sase destek ayaklari, orijinal
deliklerine yerlestirlen_ M8 x 30 Baglant
civatasi-3 ‘na gecirilerek.

M8 Somun yardimi ile montaj islemi

yapllir. @

Veldo SSH 2021 10



V.b”ﬂl' d - Mekanik Montdiji

o

Delinen deliklere Percin somun makinasi ile M8 Percin somun fakilir. @

M8 x 20 AKB civata yardimi ile tasiyici sasenin montaj islemi yoplllr.@

Veldo SSH 2021 11



V.b”ﬂl' d - Mekanik Montdiji

Sekilde gorildugu gibi belirlenen 6 adet nokta @ 7 mm matkap ile delinir. @

Mé x 20 AKB civata ve Mé Somun
yardimi ile tasiyici sasenin montqj
islemi yapillr.

Board sekilde goruldugu gibi
tasiyicr ayaklarin Uzerine

konularak, alt taraftan Mé x 35
imbus civatalar ile montajlanir.

Veldo SSH 2021 12



- LED Montaii

1 o lm @

i LED montajlarinin yapilacagi
noktalar.

LED montajl icin  tasiyicinin - baglant
noktasina yakin bir. Matkap ile @10 mm lik
delik delinir. (1)

LED kablolarn delinen delikten gecirilir. @

LED kablo baglantilan yapilir. LED
montaji tamamlanir. @

Veldo SSH 2021 13



\/.b”ﬂ['d - Son Kontrol

A

a(/

\ I‘,/ Montaja  baslarken  tesisat  Uzerinden
. “\-q"i,' | cikartmis oldugumuz sigortayi yerine takiniz.

\;é’ﬁ,b"l - Sigortayl yerine taktiktan sonra v-board

\_%' .'*ﬁﬁ? calismasini kontrol ediniz. @

v — board calismasini, aclip & kapanmasini kontrol ediniz. Kapi
aclldiginda LED 1siginin yanmasini kontrol ediniz.

Veldo SSH 2021 14



Vasdravzarod

- Dikkat edilmesi gereken konular, Bakim

V- board Aciimasi
Kapilar acildiginda v- board otomatik asagi ve disari
acillacaktir.

V- board Kapanmasi

Kapilar kapandiginda v- board otomatik kapali
konuma geri gelecektir.

V- board otomatik durmasi

v — board acilma esnasinda bir nesne veya
engellleme ile karsilastiginda otomatik olarak
duracaktir. V- board’'un normal calismaya devam
edebilmesi icin kapiyr aciniz veya kapatiniz.

Bakim

Olumsuz kosullarda ,talas, camurkir ve toz gibi
parcalann  v-boardta sikkismasindan  kaynakl
olarak guUrOlto cikabilir. Bu durumda, motorlar
dogrudan puUskurtme uygulamasi yapilmamalidr.
V- boardlan manuel olarak ayarlayin. Yikadiktan
sonra, mentese ve pimlerine silikon sprey yaglayici
uygulayin. Silikon, veya koruyucular calisan v-
board yuzeyine uygulamayiniz.

Dikkat! V- board hareket halindeyken ellerinizi ve ayaklarinizi uzak

futunuz.

Veldo SSH 2021 15



Vandrerzr-od - Garant

GARANTI

V-board “Veldo garanti belgesi” Uzerinde yazilmis olan garanti baslangic
tarihinden itibaren, 2 yil siire gecerlidir. Uriin teslimi sirasinda misteriye
Veldo garanti belgesi verilir. Mdisterilerimizin garanti islemlerinde
yararlanabilmesi icin bu belgeyi ibraz etmesi gereklidir. Garanti islemlerden
Ucretsiz olarak faydalanabilmek icin, Musteri ariza bildirimini; yazili olarak
Veldo Teknoloji Makine Uretim Sanayi ve Ticaret A.S vyetkili saticisina /
servisine veya Veldo Teknoloji Makine Uretim Sanayi ve Ticaret A.S'ne
yapmasi gerekmektedir. Yazili olarak bildirimi yapilmayan arizalardan Veldo
Teknoloji Makine Uretim Sanayi ve Ticaret A.S sorumlu tutulamaz. Olusan
ariza ve arizanin acacabilecegi zararlari musteri pesinen kabul eder. Garanti
uygulamasi sirasinda degistirilen Grtntn garanti siiresi, satin alinan tGrindn
kalan garanti siiresi ile sinirhdirVeldo Teknoloji Makine Uretim Sanayi ve
Ticaret A.S yetkili satici / servis veya Veldo Teknoloji Makine Uretim Sanayi
ve Ticaret A.S'nin dlizenleyecegi raporla arizanin tamirinin midmkin
olmadiginin belirlenmesi halinde, Ucretsiz olarak degistirme islemi
yapilacaktir.

Uriiniin musteriye tesliminden sonraki yanlis tasima (carpma, diisiirme,
darbe), yanls ve yetersiz bakim, yanlis ve koti kullanim, malin asiri nemli,
tozlu veya sicak ortamlarda kullanilmasi veya elektronik devrelere zararli,
asindirict  ortamlarda kullanilmasi, kaza, darbe, elektrik (voltaj
degisiklikleri), dogal afetlerden kaynaklanan arizalarda, Normal kullanim
sonucu ve malzemenin dogasi geregi parcalarda meydana gelen asinma ve
yipranmalar, Hasere veya hayvanlarin Urtine veya Urinun kablolarina zarar
vermesinden kaynaklanan arizalar garanti kapsaminda degerlendirilmez.

UYARI

Uriini takarken verilen talimatlaria uygun ve tam olarak takip edilerek
takildiginia  emin olunuz. Bunu yapmamak, ara¢ sakinlerini potansiyel
olarak tehlikeli bir duruma sokabilir. Taktiktan veya yeniden taktiktan
sonra, urlinin duzglun sekilde calistigindan emin olmak icin yeniden



	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12
	Slayt 13
	Slayt 14
	Slayt 15
	Slayt 16

